

# Ko celo politiki gledajo v isto smer

Tina Hižar

Foto: Anže Furlan

Da šport resnično združuje ljudi in ne pozna meja, so minulo soboto že dvaindvajseto leto zapored dokazali udeleženci Smučarskega teka gospodarstvenikov, diplomatov in politikov.

Na tradicionalnem dogodku na Rudnem polju na Pokljuki tudi letos ni bilo pomembno, ali si rdeč ali črn, mlad ali star, profesionalc ali amater. V ospredju so bili rekreacija, tekmovalni duh in sproščeno druženje. Za sovraštvo in prepire ni bilo časa.

Tekmovanja v smučarskem teku se je udeležilo več kot šestdeset tekmovalcev iz Hrvaške, Finske, Irske, Italije, Nemčije in Slovenije – vodilni predstavniki slovenskih podjetij, poslanci držav-

nega zbora, slovenski evroposlanci ter člani slovenske vlade in diplomatskega zbora. Na petkilometrski progi so se med seboj pomerili v osmih kategorijah, ob progi so jih spodbujali tudi slovaški veleposlanik ter nova veleposlanika Japonske in Nizozemske.

## Proga je edini nasprotnik

»Super je. Vreme je odlično, družba in ideja, ki jo organizatorji vzdržujejo že dobrih dvajset let, prav tako. Diplomati,

politiki in gospodarstveniki se na tem dogodku zberemo skupaj in lahko kakšno rečemo v dobrobit Slovenije. Najpomembnejše je, da na Pokljuki drug drugega vidimo kot športnike in običajne ljudi ter da obudimo dobro vzdušje, ki je pomembno, da gre Slovenija naprej. Tukaj ni levih in desnih, edini nasprotnik, ki ga je treba premagati, je proga. Športni duh nima politične usmeritve, zato v smučinah drug drugega spodbujamo, da bi dosegli čim boljše rezultate,« je ob prihodu v cilj povedal nekdanji minister za šolstvo in šport Igor Lukšič.

»To je edina nadstrankarska športna zadeva, ki je preživela. Veseli me, da je ta tip druženja v polarizirani Sloveniji sploh še mogoč. Tukaj sta humor in dobra volja. Seveda pride tudi do političnih ko-



Avgust Mencinger, dolgoletni zdravnik olimpijskih reprezentanc in že 22 let predsednik organizacijskega odbora Smučarskega teka gospodarstvenikov, diplomatov in politikov:

»Zame je to predvsem razvedrilo in srečanje z veliko ljudmi. Zasluge za organizacijske niti gredo Vinku in Klemenu Grašiču, medtem ko sem sam bolj maskota. Ali je pomembno, da tudi gospodarstveniki in vladni predstavniki najdejo čas za rekreacijo? Seveda, rekreacija je dolžnost vsakega, a gre pri našem tekmovalstvu še za nekaj več. Dogodek namreč organiziramo z namenom zblizanja ljudi. Tukaj nihče nikogar ne vpraša, ali je rdeč ali črn, mlad ali star, profesionalc ali amater. Pri nas ni prostora za sovraštvo, prepire, tukaj je le lepota...«



Eva Štravs Podlogar, direktorica Turizma Bled:

»Rada pridem na Pokljuko, kjer me vselej navdušijo odlična organizacija, prijetno druženje in preživet lep dan. Zelo sem zadovoljna tudi z osvojenim 2. mestom. Gre za super prireditev, na kateri sem nastopila že približno desetkrat. Pomembno je tudi druženje – šla sem se predstaviti obema veleposlanikoma Japonske in Holandije, ki sta nova. S prejšnjima smo namreč odlično sodelovali in upam, da bomo tudi z novima. Na Bledu imamo veliko gostov iz njihovih domov, zato se mi zdi pomembno, da smo se spoznali. Gospodarska diplomacija je zelo pomembna pri promociji turizma.«



Dolgoletni veleposlanik evropske komisije v Sloveniji Erwan Fouere se zaradi prijetnega vzdušja in lepe narave na Pokljuko vsako leto z veseljem vrača iz Irske.

mentarjev, ampak na drugačen način. Ljudje se na Pokljuki tudi kaj zmenimo, sproščeno druženje namreč odpre kanale, ki jih običajen 'ljubljski' način ne odpira,« je bil zadovoljen tudi poslanec evropskega parlamenta Lojze Peterle.

V vseh dvaindvajsetih letih ga na Pokljuki ni bilo le enkrat. Rekreacija mu veliko pomeni, je zaupal. »Tek na smučeh je zame najlepši zimski šport. Poleti sem najraje na kolesu, hoja pa je zame osnova rekreacije. Vsak dan, tudi v času posta, ko ne jem, se gibam uro do dve. Praviloma hodim, v Bruslju sem šel tudi malo na kolo. Življenje brez rekreacije oziroma redne vadbe si ne predstavljam. Za tiste, ki so se srečali z diagnozo rak, je to še bolj pomembno. Sam ljudi nagovarjam tudi zato, ker sem vodja boja proti raku v evropskem parlamentu. Svetujem jim, naj zdravi naredijo tudi kaj za preventivo. Ko so okoli tebe bele halje, je lahko prepozno.«

## Prijetno s koristnim

Tudi letos je imela prireditev dobrodelno noto. S pomočjo udeležencev, sponzorjev in donatorjev so organizatorji zbirali finančna in materialna sredstva, s katerimi so osrečili dve socialno ogroženi slovenski družini. Dogodek je s svojo umetniško kreacijo popestril tudi slikar Boris Kos. Za njegovo sliko z motivom osrednjega prizorišča prireditve so organizatorji na licitaciji po zaslugi Boštjana Uzarja, direktorja Tiskarne Uzar, iztržili 350 evrov, ki jih bodo prav tako namenili v dobrodelne namene – sto otrok bodo poleti popeljali na nepozaben izlet v sredogorje.

»Imeli smo idealne snežne razmere in sonce. Če ne bi bilo na nebu nekaj oblakov in nam ne bi malce ponagajal veter, bi bilo vreme že kar kičasto. Veseli nas, da smo imeli tudi v minulih enaindvajsetih letih le petkrat slabo vreme in da smo se tudi takrat zbrali v lepem številu,« je vtise strnil direktor tekmovanja mag. Klemen Grašič.

Napovedanih, predsednika države Boruta Pahorja, častnega pokrovitelja dogodka, in predsednice vlade Alenke Bratušek, na Rudno polje ni bilo. Da naj bi ju prestrašile nejasne napovedi vremenarjev, je bilo slišati, a se je izkazalo, da sta bila v soboto oba na smučarskih skokih v Planici. Morda pa bosta tako Bratuškova kot Pahor pogum za udeležbo na poključkem dogodku zbrala že prihodnje leto ali vsaj čez tri leta, ko bo jubilejni 25. smučarski tek po zagotovitvi organizatorjev iz Športnega društva Strelica še posebej slovesen. ✕



»Trudimo se po najboljših močeh in tako bo tudi v prihodnje. Veseli me, da so udeleženci zadovoljni in da dogodek iz leta v leto privablja tudi vse več mlajših. Na mladih svet stoji,« je bil zadovoljen Vinko Grašič, ki je organizacijske niti tekmovanja pred leti predal sinu Klemenu. Danes je oče še vedno zadolžen za to, da je na Pokljuki na zadnjo januarsko soboto lepo vreme, sin pa med drugim bdi nad ugodnimi snežnimi razmerami.



Družini, ki so jima organizatorji iz Športnega društva Strelica skupaj s sponzorji in podporniki polepšali vsakdan.